



5 января учащиеся 1 и 2 курса вместе с руководителем по военно-патриотическому воспитанию Саханковым В. А. посетили мемориальный комплекс по улице Лазаренко, где находятся памятники, посвящённые детям войны, защитникам Могилева в 1941 году и бойцам Советской армии, которые освободили наш город от немецко-фашистских захватчиков в 1944. Во время экскурсии руководитель по военно-патриотическому воспитанию рассказал ребятам про защитников нашего города, которых знают многие жители Могилева (генерал Романов, полковник Кутепов), но и про тех, чьи имена вспоминают реже (командир 110 дивизии полковник Хлебцев, командир 747 полка подполковник Щеглов и др.). После посещения памятников ребята увидели место, где во время обороны города размещался штаб 172 дивизии - средняя школа N11.